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Günstiger Toner, leistungsstarker Drucker: Der OKI C531dn vereint viele Vorteile
OKI C531dn als zuverlässiger und leistungsstarker Begleiter

Kosten reduzieren mit der Toner-Spar-Funktion

Mithilfe des günstigen Toners können bis zu 3.500 Seiten (Schwarz) und bis zu 2.000 mit den farbigen Kartuschen gedruckt werden. Neben Schwarz ist
der Toner  in den Farben Cyan, Magenta und Gelb erhältlich. Schon mit der Standardausstattung des Druckers können Käufer sofort loslegen - rund 1.
000 Seiten können so bereits vor dem Kauf der ersten Kartuschen gedruckt werden. Eine hochwertige Trommeleinheit zählt ebenfalls zu den
Verbrauchsmaterialien. Diese reicht für bis zu 20.000 Seiten in Farbe sowie 30.000 Seiten in S/W. Darüber hinaus hilft die Toner-Spar-Funktion dabei,
den Verbrauch und somit auch die Kosten beim Druck von Texten oder Fotos zusätzlich zu reduzieren.

Der OKI C531dn: Ein zuverlässiger und leistungsstarker Helfer im Büroalltag

Im Büroalltag erweist sich der OKI C531dn  als zuverlässiger und leistungsstarker Begleiter. Dies beginnt bereits beim flachen und kompakten Design
des Gerätes und geht bis zum praktischen LCD-Display, auf dem sämtliche relevanten Informationen abgelesen werden können. Nur 8 Sekunden (Farbe)
bzw. 7,5 Sekunden (S/W) benötigt der Drucker vom Erteilen des Auftrags bis zum Druck der ersten Seite. Pro Minute schafft der OKI C531dn bei einer
Auflösung von maximal 1.200 x 600 dpi satte 30 Seiten in S/W sowie 26 Seiten in Farbe. Das Papierfassungsvermögen lässt sich auf bis zu 880 Blatt
erweitern. Neben normalen Dokumenten kann das vielseitige Gerät auch Etiketten, Briefumschläge und Banner drucken. Dank der Netzwerkfähigkeit
kann jeder Teilnehmer auf den Drucker zugreifen. Alternativ ist es auch möglich, über die USB-Schnittstelle zu drucken.

Viele Energiesparfunktionen bescheren dem Anwender zusätzliches Sparpotenzial

Mit dem OKI C531dn kann natürlich auch beidseitig gedruckt werden. Ganz gleich, ob Texte oder Fotos - die professionelle Qualität aller Dokumente
zeigt sich bei jedem Ausdruck. Der Drucker eignet sich somit optimal für Unternehmen mit hohen Qualitätsansprüchen, aber einem eher kleineren
Druckvolumen. Neben dem hochwertigen High-Definition Toner profitieren Anwender von weiteren Sparpotenzialen. So gibt es Energiesparfunktionen
wie den Deep-Sleep-Modus, mit dem sich der Energieverbrauch des OKI C531dn auf unter 1,5 Watt senken lässt. Der ECO-Modus wiederum verbessert
die Geschwindigkeit von Druckaufträgen jeder Art und sorgt auf diesem Weg für eine Reduzierung der verbrauchten Ennergie.

Die hochwertigen Toner günstig bei Patronenwelt kaufen

Die zum OKI C531dn passenden Toner können Kunden günstig online auf www.patronenwelt.com kaufen.
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Patronenwelt.com hat sich auf den Verkauf von Druckerpatronen, Tintenpatronen und Toner spezialisiert. Durch die tägliche Arbeit mit den Artikeln,
erhalten wir viel Feedback zu den Produkten von unseren Kunden und den Herstellern. Dies hilft uns aktuelle Informationen rund um Tintenpatronen,
Druckerpatrone, Toner und natürlich über die zugehörigen Geräte ins Internet zu stellen.
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